

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Ivánc Község Önkormányzata Képviselő-testületének **2023. március 13.** napján az Önkormányzat épületében (9931 Ivánc, Kossuth L. u. 119.) 17⁰⁰ órai kezdéssel megtartott **nyílt üléséről**.

Jelen voltak:

- Gyarmati Tibor polgármester
- Tubolyné Balázs Nóra alpolgármester
- Köbli Attila képviselő
- Molnár Csaba képviselő
- Fritz József képviselő

Tanácskozási joggal:

- Radicsné dr. Soós Ágnes jegyző

Jegyzőkönyvvezető:

- Radicsné dr. Soós Ágnes jegyző

Gyarmati Tibor polgármester köszöntötte a testületi ülésen megjelent képviselőket, megállapította, hogy a Képviselő-testület mind az 5 tagja jelen van, így a Képviselő-testület határozatképes. A polgármester felkérte Radicsné dr. Soós Ágnes jegyzőt jegyzőkönyvvezetésre, majd javaslatot tett a meghívóban megjelölt napirendi pontok elfogadására.

Ivánc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

15/2022. (III.7.) Képviselő-testületi határozat **a 2023. március 13-i képviselő-testületi ülés napirendi pontjairól**

Ivánc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a meghívóban megküldött napirendi pontokra tett javaslatot elfogadja.

Napirendi pontok:

- 1. Beszámoló a két ülés között történt eseményekről**
Előterjesztő: Gyarmati Tibor polgármester
- 2. Javaslat az Ivánci Gróf Sigray Klára Óvoda Alapító okiratának módosítására**
Előterjesztő: Gyarmati Tibor polgármester
- 3. Az önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek és saját bevételeinek bemutatása 2024-2026. évekre vonatkozóan**
Előterjesztő: Gyarmati Tibor polgármester
- 4. Az Önkormányzat 2023. évi költségvetési rendeletének elfogadása**
Előterjesztő: Gyarmati Tibor polgármester

5. A 2023. évi közbeszerzési terv elfogadása

Előterjesztő: Gyarmati Tibor polgármester

6. A közterületek elnevezéséről szóló rendelet módosítása

Előterjesztő: Gyarmati Tibor polgármester

7. Egyebek

Előterjesztő: Gyarmati Tibor polgármester

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

1. Beszámoló a két ülés között történt eseményekről

Előterjesztő: Gyarmati Tibor polgármester

Gyarmati Tibor polgármester tájékoztatta a testületet a két ülés között történt eseményekről.

Elmondta, hogy a Magyar Kultúra Napja alkalmából még február hónapban Kultúr-TOTÓ-t tett közzé az Önkormányzat, a megfejtéseket február 15-ig kellett visszaküldeni. A helyes megfejtők között a győztesek kisorsolására február 16-án került sor, Sigray Fülöp – Sigray Antal édesapja – születése 200. évfordulójának napján. Benczik Gyula sorsolta ki a helyes megfejtők között a győzteseket, de minden jó megfejtést beküldő résztvevő kapott ajándékot. A házasság hete alkalmából egy videót is készítettünk, amelyben gróf Sigray Fülöp verseit adta elő Babay Diána és Szőcs Róbert ivánci házaspár.

A polgármester tájékoztatta a testületet az Szombathelyi Erdészeti Zrt. tulajdonában lévő 04-es hrsz-ú külterületi ingatlan esetleges jövőbeli hasznosítása kapcsán az elmúlt testületi ülés óta történt előrelépésekről. A polgármester elmondta, hogy beszélt az Erdészet vezérigazgatójával, aki ígéretet tett arra, hogy mindent megtesznek, hogy a területet illegálisan birtokló személy a tevékenységét befejezze. Sajnálatos módon látszólag nem változott semmi, de jogi eljárások vannak folyamatban az Erdészet és a csákánydoroszlói illetékességű személy között.

A rendezési terv szerint ez a terület belterületbe vonásra kijelölt, beépítésre szánt terület. Az Erdészet szándéka szerint erdősíteni szeretné a területet. Az Önkormányzat érdekét próbáljuk érvényre juttatni, valamilyen módon a 04-es ingatlant önkormányzati tulajdonba kívánjuk venni. A térítésmentes tulajdonba adás iránti kérelmet lehet benyújtani a Nemzeti Földügyi Központ részére, amelyben meg kell indokolni milyen célból kívánja az önkormányzat térítésmentesen tulajdonba venni az ingatlant. Törvényi előírás szerint a nemzeti vagyoni körből ingyenesen tulajdonba adott ingatlanon 15 éves elidegenítési tilalom áll fenn.

A polgármester a testület véleményét kérdezte arra vonatkozóan, hogy indítsa-e el az Önkormányzat az illetékes szerv felé az ingatan ingyenes tulajdonszerzésére vonatkozó igényét. A tulajdonszerzés indokoltsága a rendezési terv szerinti területfejlesztés lenne. A polgármester meglátása szerint tulajdonosként már minden törvényes lehetőséget meg tud ragadni az Önkormányzat a 04-es ingatlant jogtalanul használó és a környékbeli lakókat jelentősen zavaró tevékenységet folytató személlyel szemben.

A Képviselő-testület a polgármester javaslatával egyetértett, a folyamat elindítását támogatta.

A polgármester tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy 13 év után megszűnt a közfoglalkoztatás keretében történő foglalkoztatás az Önkormányzatnál. Február végén járt le Bálint László közfoglalkoztatott szerződése, a közfoglalkoztatotti jogviszonya megszűnését megelőzően a dolgozó már január eleje óta táppénzes állományban volt. Sajnálatos módon nincs a községben jelenleg olyan személy, aki megfelelné a közfoglalkoztatás feltételeinek, vállalná az előírt képzést és alkalmas is lenne a munkavégzésre, így az Önkormányzat nem is jelentkezett a következő időszakos programra.

A polgármester tájékoztatta a testületet az Óvoda bezárásának testület által kifejezett szándéka következményeiről, és az Óvoda kapcsán kialakult helyzetről. Elmondta, hogy alpolgármester asszonnyal és jegyző asszonnyal részt vett az Óvoda intézményvezetője által összehívott rendkívüli szülői értekezletén, hol válaszoltak a szülők kérdéseire, aggályaira, illetőleg tájékoztatták a szülői közösséget arról, hogy a rendkívül alacsony gyermeklétszám miatt Ivánc Község Önkormányzatának nincs anyagi forrása fenntartani a következő nevelési évtől minimum tízmillió forint költségvetési hiánnyal működtethető óvodát, veszélybe kerülne az önkormányzat további kötelező feladatainak biztosítása, az önkormányzat fizetéseképtelenné válna. A szülői közösség várható módon negatívan fogadta a bezárás lehetőségét. A szülői értekezleten a szülők kérésére ígéretet tettünk, hogy amennyiben sikerül az Óvoda gyermeklétszámát 10-13 főre emelni az beiratkozás időszakában, akkor nem kerül bezárásra az Óvoda. A szülők sajnálatos módon már előítéletektől vezérelve elzárkóztak a pankaszi óvodával való megállapodásra, mely szerint a pankaszi óvoda látná el az ivánci gyermekek óvodai nevelését. (rossz útviszonyok, veszélyes fák, balesetveszély...). Így kérésüknek megfelelően más irányú lehetőséget kell keresni az Óvoda bezárása esetére az óvodai feladatellátás megoldására. A szülők kérték, hogy a Máltai Szeretetszolgálatot is és V. Németh Zsolt országgyűlési képviselő urat is keresse meg ez ügyben az Önkormányzat.

A polgármester elmondta még, hogy a szülői értekezletet követően február végén megkereste két érintett szülő, akik lakossági fórum összehívását kezdeményezték. Mivel március elejére kerültek kifizetésre, megbeszélésre az egyeztető tárgyalások a feladatellátás kapcsán szóba jövő önkormányzatokkal és az óvodai szülői értekezleten szülők által kért Máltai Szeretetszolgálattal, a lakossági fórum megtartását ezen egyeztetéseket követően, március 9-e után javasolta megtartani. Sajnálatos módon médiában megjelent olyan cikk, amelyben az állt, hogy a polgármester által megtagadásra került a lakossági fórum tartása.

A polgármester elmondta, hogy ki és milyen módon tájékoztatta félre a médiaegységet van sejtése, mert tudja jól a testület, hogy az elmúlt években már volt tapasztalata az Önkormányzatnak, hogy valóságot nélkülöző elemek kerülnek publikálásra az érintett médiában és nem éppen a tisztelet szócsövén szólva. A lakossági fórum március 10-én került megtartásra, melyen részt vett V. Németh Zsolt országgyűlési képviselő úr is. A képviselő úr az ügyben 5-6 levélben, több platformon – az Óvoda intézményvezetője által, a szülők által – is megszólításra kerül, így ígéretet tett arra, hogy részt vesz a lakossági fórumon. Lezajlott a lakossági fórum, az egyeztető tárgyalások is, nagyon sok összetevős és sok szegmenset érintő kérdéskörrel van szó, nagyon nehéz úgy döntést hozni, hogy vannak külső szereplők és külső befolyásoló tényezők. A lakossági fórum előtt Csákánydoroszló Község Önkormányzatának Képviselő-testületével folytatott egyeztetésen három polgármester volt ott és a csákányi óvoda intézményvezetője. Megértették a problémánkat és mi is megértettük az övéket, az összes információátadás, ami már a tárgyalás előtte is megtörtént, de ez volt a teljes körű, nagyon sok kérdéskör van még nyitottan. A fórum előtt megtörtént a találkozó a Máltai Szeretetszolgálat

regionális igazgatójával is, tőle is azt a választ kaptuk, hogy működtet a Szeretetszolgálat óvodát is, de a szociális ágazattól teljesen külön leválasztva, azt ígérte megadja a kérdésben illetékes kontakt elérhetőségét. Természetesen az óvoda anyagi helyzetéről is adtam tájékoztatás a Szeretetszolgálat részére, és kértem válaszukat arra vonatkozóan, hogy milyen minőségben tudnának szerepet vállalni az Óvoda fenntartásában. A regionális igazgató úr a számokat látva nem fűzött sok reményt az esetleges pozitív érdeklődésre.

A polgármester elmondta, hogy egyeztetett igazgató úrral a szociális étkeztetés tárgykörében is, április elejére ígérte, hogy meghatározzák az Ivánci otthon konyhájának szolgáltatási díját. Mivel nem akkora lenne az étkezést igénybe vevők száma, hogy az meghaladná kapacitásukat vállalják a szolgáltatás biztosítását, de árakat csak április elején tudnak közölni.

Radicsné dr. Soós Ágnes jegyző ezzel kapcsolatban elmondta, hogy a szociális étkeztetés feladatellátás Zalamenti és Őrségi Önkormányzatok Szociális és Gyermekjóléti Társulás keretéből a Református Szeretetszolgálat intézményétől való leszakadás, a szociális étkeztetés szolgáltatás leválasztása lesz hosszadalmas és nehéz folyamat.

A polgármester visszatérve az Óvoda ügyére elmondta, hogy a csákánydoroszlói egyeztetésen is elhangzott és a lakossági fórumon is elmondtuk, hogy Körmenدهz társult önkormányzatok kaptak olyan tartalmú levelet, amelyben gyermekeként Körmenđ város 480 ezer forint összegű hozzájárulást kér a társönkormányzatoktól, valamint a körmenđi óvodákba körzeten kívülről beiratkozni csak úgy lehetséges, ha az óvodáskorú gyermek lakcíme szerint illetékes önkormányzat lenyilatkozza, hogy vállalja a körmenđi társulás által meghatározott összegű inkasszálható hozzájárulás megfizetését.

A polgármester elmondta, hogy ezért is került kidolgozásra, és a napirendek közé a 2. pont, amely az Óvoda alapító okiratának módosítását tartalmazza. A szabad intézményválasztással a szülők abba az intézménybe viszik gyermeküket, amelybe akarják. Ezen jelenség – a szülők általi körzeten kívüli óvoda választása – miatt az óvodák gazdaságos fenntartása a jelenlegi nehéz gazdasági helyzetben és a feladatellátás állami finanszírozásának alacsony mértéke okán nagyon fontos, létkérdéssé vált, illetve válik minden önkormányzatnál.

Az elhangzottakkal kapcsolatban a Képviselő-testület részéről észrevétel nem volt, a polgármester beszámolóját a testület tudomásul vette.

2. Javaslat az Ivánci Gróf Sigray Klára Óvoda Alapító okiratának módosítására

Előterjesztő: Gyarmati Tibor polgármester

Gyarmati Tibor polgármester az előterjesztés (1.sz. melléklet) alapján ismertette a Ivánci Gróf Sigray Klára Óvoda Alapító okirata módosításának indokait.

Elmondta, hogy amennyiben sikerül megfelelő gyermeklétszámmal az Óvoda fennmaradása már az előző napirendi pontnál is érintett okok miatt szükséges az Óvoda fenntartásához szükséges bevételek növelése és a fennmaradást elősegítő biztosítékok kialakítása.

Ennek okán a polgármester javasolta, a hogy kerüljön kikötésre az Ivánci Gróf Sigray Klára Óvoda Alapító okiratában a körzeten kívülről érkező gyermekek esetében az óvodába történő felvétel feltételeként a lakcím (életvitelszerű tartózkodási hely) szerinti önkormányzatok írásbeli szándéknyilatkozata arra vonatkozóan, hogy az óvodai ellátásban részvevő gyermek után vállalják a feladatellátásban történő szerepvállalást és ennek érdekében hozzájárulás megfizetését Ivánc Község Önkormányzata, mint fenntartó részére.

A polgármester kérte a Képviselő-testületet, hogy az Alapító okirat módosítását vitassa meg, majd javasolta az Alapító okirat módosításának (1.sz. melléklet) és az egységes szerkezetbe foglalt Alapító okirat (2.sz. melléklet) elfogadását.

Köbli Attila képviselő véleménye szerint a módosítással lehetetlenné fog válni a Óvoda létszámának feltöltése.

Ivánc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 1 nem szavazattal és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

16/2023. (III.13.) Képviselő-testületi határozat
az Ivánci Gróf Sigray Klára Óvoda Alapító okiratának módosításáról

Ivánc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Ivánci Gróf Sigray Klára Óvoda Alapító okiratának módosítását jelen határozat 1. sz. melléklete szerinti, az egységes szerkezetű Alapító okiratot jelen határozat 2. sz. melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert az Alapító Okirat – Magyar Államkincstár Vas Vármegyei Igazgatóságának – törzskönyvi nyilvántartásba vétel céljából történő benyújtására.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: azonnal

3. Az önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek és saját bevételeinek bemutatása 2024-2026. évekre vonatkozóan

Előterjesztő: Gyarmati Tibor polgármester

Gyarmati Tibor polgármester az előterjesztésben (3.sz. melléklet) foglaltak szerint tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A. §-a értelmében a helyi önkormányzatnak legkésőbb a költségvetése elfogadásáig határozatban kell megállapítania a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló törvényben meghatározottak szerinti saját bevételeinek és adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegét.

A polgármester javasolta, hogy az előterjesztés szerinti határozati javaslatot fogadja el a Képviselő-testület.

Ivánc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**17/2023. (III.13.) Képviselő-testületi határozat
adósságot keletkeztető ügyletekről és saját bevételekről**

Ivánc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A §-ában foglaltaknak történő megfelelése érdekében Ivánc Község Önkormányzata adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeit és saját bevételeit az alábbiak szerint elfogadja.

Ivánc Község Önkormányzata adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek és saját bevételeinek bemutatása 2024-2026 évekre vonatkozóan

Adatok forintban

Megnevezés	So r- sz ám	Saját bevétel és adósságot keletkeztető ügyletből eredő fizetési kötelezettség összegei				Összesen 7=4+5+6
		tárgyév	2024.	2025.	2026.	
1	2.	3	4	5	6	7
Helyi adókból származó bevétel	1.	12.150.000	12.200.000	12.200.000	12.200.000	36.600.000
Tulajdonosi bevételek	2.	2.700.000	2.500.000	2.500.000	2.500.000	7.500.000
Részesedések értéke- sítése és részesedések megszűnéséhez kapcsolódó bevételek	3.	-	-	-	-	-
Díjak, pótlékok, bírságok és települési adók bevételei	4.	-	-	-	-	-
Immateriális javak, ingatlanok és egyéb tárgyi eszközök érté- kesítése bevételei	5.	-	-	-	-	-
Privatizációból származó bevételek	6.	-	-	-	-	-
Saját bevételek	7.	14.850.000	14.700.000	14.700.000	14.700.000	44.100.000

(01+...+06) ²						
Saját bevételek (07. sor) 50 %-a²	8.	7.425.000	7.350.000	7.350.000	7.350.000	22.050.000
Előző év(ek) ben keletkezett fizetési kötelezettség (10...+17)	9.		-	-	-	-
Hitelből eredő fizetési kötelezettség	10.	-	-	-	-	-
Kölcsönből eredő fizetési kötelezettség	11.	-	-	-	-	-
Hitelviszonyt megtestesítő értékpapírból eredő fizetési kötelezettség	12.	-	-	-	-	-
Adott váltóból eredő fizetési kötelezettség	13.	-	-	-	-	-
Pénzügyi lízingből eredő fizetési kötelezettség	14.	-	-	-	-	-
Halasztott fizetés, részletfizetés fizetési kötelezettségek	15.	-	-	-	-	-
Szerződésben kikötött visszavásárlási kötelezettség	16.	-	-	-	-	-
Kezesség-, garancia-vállalásból eredő fizetési kötelezettség	17.	-	-	-	-	-
Tárgyévben keletkezett, illetve keletkező, tárgyévet terhelő fizetési kötelezettség (19+.....+26)	18.	-	-	-	-	-
Hitelből eredő fizetési kötelezettség	19.	-	-	-	-	-
Kölcsönből eredő fizetési kötelezettség	20.	-	-	-	-	-
Hitelviszonyt megtestesítő értékpapírból eredő fizetési kötelezettség	21.	-	-	-	-	-

Adott váltóból eredő fizetési kötelezettség	22.	-	-	-	-	-
Pénzügyi lízingből eredő fizetési kötelezettség	23.	-	-	-	-	-
Halasztott fizetés, részletfizetés fizetési kötelezettségek	24.	-	-	-	-	-
Szerződésben kikötött visszavásárlási kötelezettség	25.	-	-	-	-	-
Kezesség-, garancia-vállalásból eredő fizetési kötelezettség	26.	-	-	-	-	-
Fizetési kötelezettség összesen (9+18)	27.	0	0	0	0	0
Fizetési kötelezettséggel csökkentett saját bevétel (8-27)	28.	7.425.000	7.350.000	7.350.000	7.350.000	22.050.000

Az önkormányzatnak adósságot keletkeztető ügyletből származó kötelezettsége nincs.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

4. Az Önkormányzat 2023. évi költségvetési rendeletének elfogadása

Előterjesztő: Gyarmati Tibor polgármester

Gyarmati Tibor polgármester az előterjesztés (3.sz. melléklet) alapján ismertette az Önkormányzat 2023. évi költségvetésének fő számait, valamint a költségvetési rendelet tervezetét és mellékleteit (4.sz. melléklet). Továbbá az államháztartási törvény előírásainak megfelelően, az előterjesztésbe foglaltak szerint tájékoztatást adott, illetőleg bemutatta az önkormányzat költségvetési mérlegét, az előirányzat felhasználási tervét, az önkormányzat többéves kihatással járó döntéseinek kimutatását, a közvetett támogatások kimutatását, valamint jelen költségvetési évet követő három év tervezett előirányzatainak keretszámait.

A polgármester elmondta, hogy a februárban tárgyalatokhoz képest módosítás, változtatás a költségvetés tervezetében nem került beépítésre. A polgármester az Óvoda költségvetéséhez való hozzájárulás kapcsán tájékoztatta a testületet, hogy mivel még nem került kimondásra az Óvoda megszüntetése jelen költségvetésbe az Óvodához szükséges többletfinanszírozás 5,6 millió forinttal kerül betervezésre. Amennyiben a testület az Óvoda bezárásáról dönt, majd akkor válik relevánssá a

bezárás miatti plusz költségeknek – mint például a végkielégítések összegei – költségvetésben való megjelenítése, a most elfogadásra kerülő rendelet módosításával.

A polgármester a rendelet-tervezet megvitatását követően javasolta a Képviselő-testületnek rendelet tervezet szerinti elfogadását.

Ivánc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta meg:

**Ivánc Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2/2023. (III.14.) önkormányzati rendelete
az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről**

*Az elfogadott rendelet jelen jegyzőkönyv **5.sz. melléklet** részét képezi.*

5. A 2023. évi közbeszerzési terv elfogadása

Előterjesztő: Gyarmati Tibor polgármester

Gyarmati Tibor polgármester az előterjesztés (*6.sz. melléklet*) alapján elmondta, hogy az önkormányzat, mint ajánlatkérő a költségvetési év elején március 31-ig köteles elkészíteni az adott évre tervezett, közbeszerzési értékhatárt elérő beszerzéseikre vonatkozó tervet. A 2023. évre vonatkozó költségvetés áttekintése alapján megállapítható, hogy nem várható olyan beszerzés, mely elérné a közbeszerzési értékhatárt, ugyanakkor határozatot kell hozni – nemleges közbeszerzési terv esetén is –, hogy terv-készítési kötelezettségének eleget tesz, amennyiben az szükséges.

A polgármester javasolta, hogy a testület az előterjesztésben foglalt határozati javaslatot fogadja el.

Ivánc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**18/2023. (III.13.) Képviselő-testületi határozat
2023. évi közbeszerzési tervről**

Ivánc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény 42.§-a alapján az Önkormányzat, mint ajánlatkérő által 2023. évben lefolytatandó közbeszerzési eljárások éves tervét nemleges megjelöléssel jóváhagyja.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az esetlegesen közbeszerzéssel érintett fejlesztéseket, beruházásokat kísérvé figyelemmel.

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos, illetőleg 2023.12.31.

6. A közterületek elnevezéséről szóló rendelet módosítása

Előterjesztő: Gyarmati Tibor polgármester

Gyarmati Tibor polgármester felkérte Radicsné dr. Soós Ágnes jegyzőt, hogy ismertesse a rendelet módosításának szükségességét.

Radicsné dr. Soós Ágnes jegyző az előterjesztésben foglaltak (7.sz. melléklet) alapján tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy a Vas Vármegyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Törvényességi Felügyeleti Osztálya célvizsgálat keretében ellenőrizte 2022-es évben az önkormányzatok közterület elnevezéséről szóló rendeleteit. A célvizsgálat során megállapításra került, hogy a rendelet módosítása szükséges a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény, és a jogszabályszerkesztésről szóló 61/2009. (XII.14.) IRM rendeletben foglalt rendelkezéseknek való megfelelés érdekében.

Elmondta, hogy a rendelet több pontja jelenleg nem felelt meg a hatályos jogszabály alkotási követelményeknek ezek módosítása szükséges, valamint található a rendeletben több olyan szakasz, amely központi jogszabály által szabályozott tárgykört is érint. Ezen szakaszok hatályon kívül helyezése szükséges.

A polgármester elhangzottak alapján kérte a testületet, hogy vitassa meg a rendelet módosításának tervezetét, majd javasolta a rendelet tervezet (8.sz. melléklet) szerinti elfogadását.

Ivánc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta meg:

Ivánc Község Önkormányzata Képviselő-testületének

3/2023. (III.14.) önkormányzati rendelete

A közterületek elnevezéséről és a házszám-megállapítás szabályairól szóló 8/2014. (VIII.11.) önkormányzati rendelet módosításáról

Az elfogadott rendelet jelen jegyzőkönyv 9.sz. melléklet részét képezi.

7. Egyebek

Előterjesztő: Gyarmati Tibor polgármester

Gyarmati Tibor polgármester tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy a Magyar Posta Zrt. minden 1500 főnél kisebb településnek, ahol postát üzemeltet küldött egy partneri együttműködésről szóló szerződésre való felhívást. Leírják benne, hogy az együttműködés keretében a posta működtetésének átvételét ajánlják fel az önkormányzatoknak havi 232 ezer forint összeg támogatás mellett. A tájékoztatóban felsorolják, hogy mit tudnak biztosítani, átadni ingyenesen a postai szolgáltatások működtetését átvállaló önkormányzat vagy vállalkozás részére. A polgármester elmondta, hogy egy lehetőségről szóló általános felhívásnak vélte a Magyar Posta tájékoztatását, azonban sajnálatos

módon pár nap múlva telefonon kapott róla értesítést a Posta központi soproni vezetőségétől, hogy amennyiben nem kerül a partneri együttműködés keretében átvételre az ivánci posta, akkor be fogják zárni. A polgármester elmondta, a Posta tájékoztatása szerint több település önkormányzatával sikerült már kötni megállapodást az átvételről, akik vállalkozás keretében üzemeltetik tovább a településükön a postai szolgáltatásokat. Ehhez nekünk önkormányzati tulajdonú céget, vállalkozást kellene alapítanunk. Kérdés, hogy csupán ezért a tevékenységért megérné-e egy cég indítása. Polgármester véleménye szerint ragaszkodni kell ahhoz, hogy fennmaradjon a községben a postai szolgáltatások biztosítása, de a feltételrendszer át szükséges gondolni, mert a 232 ezer + Áfa havi támogatás mellett az összes költség az önkormányzatot, illetve a céget terhelné, mint például az alkalmazott bére és a posta épületének fenntartása, rezsiköltsége.

A polgármester az elhangzottak alapján kérte a testület véleményét, javaslatait mi tévő legyen az Önkormányzat ebben a helyzetben, az esetleges vállalkozásba milyen tevékenységet lehetne még működtetni.

A képviselő-testület tagjai kötetlen beszélgetést folytattak a posta bezárásáról és az esetleges működtetés lehetőségéről.

Gyarmati Tibor polgármester emlékeztette a Képviselő-testületet, hogy utoljára 2020-ban kerültek megemelésre, megállapításra az önkormányzati ingatlanok, helyiségek bérleti díjai. A polgármester az ingatlanok közül a Turistaház bérleti díjainak megemelését javasolta, tekintettel arra, hogy az épület magas rezsiköltségei mellett egyáltalán nem gazdaságos bérbe adni a Turistaház szobáit, helyiségeket a jelenlegi díjszabás mellett.

A Képviselő-testület a javaslattal egyetértett és támogatta díjak jelenlegi energiaárakhoz való igazítását, megemelését.

Ivánc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

19/2023. (III.13.) Képviselő-testületi határozat
önkormányzati ingatlanok bérleti díjairól szóló
40/2020. (VIII.11.) Képviselő-testületi határozat módosításáról

Ivánc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2023. április 1. hatállyal az alábbiak szerint módosítja az önkormányzati ingatlanok bérleti díjairól szóló 40/2020. (VIII.11.) Képviselő-testületi határozatát.

A 40/2020. (VIII.11.) Képviselő-testületi határozat 1. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

„1. A Turistaházban megszálló – 6. életévüket betöltött - személyek szállásdíja:

- **fűtési szezonon kívül: 8.000,- Ft/fő/éj,**
- **fűtési szezonban: 10.000,- Ft/fő/éj.”**

A határozat módosítással nem érintett rendelkezései változatlanul hatályban maradnak.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

A polgármester elmondta, hogy a temetőről szóló helyi rendeletünk alapján jelenleg ingyenesen biztosítja az önkormányzat az elhunyt személy hűtését, amely akár tízezer forintos költsége is lehet az önkormányzatnak, ha több napon keresztül van biztosítva a szolgáltatás. A polgármester javasolta, hogy kerüljön megállapítva szolgáltatási díj a halott hűtéséért.

A Képviselő-testület a javaslattal egyetértett, a polgármester felkérte a jegyzőt a rendelet-módosítás előkészítésére.

Tekintettel arra, hogy egyéb észrevétel, hozzászólás nem volt Gyarmati Tibor polgármester a Képviselő-testület nyílt ülését 18 óra 55 perckor bezárta.



Gyarmati Tibor
polgármester



Radicsné dr. Soós Ágnes
jegyző

